
Witajcie Kochane Skarbeńki 
Kochane DZIECI, zbliża się Uroczystość Bożego Ciała – która odbędzie się w czwartek.                                                                                                                                       - Przypomnijcie sobie w jaki sposób powstaje chleb, który codziennie macie na śniadanie? Dziś porozmawiamy sobie o wyjątkowym chlebie – Chlebie Eucharystycznym. Jest to chleb – w którym mieszka żywy Jezus. 
Posłuchajcie opowiadania:                                                                                                  „Mały chleb”
Marcin jadł z mamą kolację, biorąc do ręki kolejną kromkę chleba. Nagle zapytał:
- W kościele też jest chleb, prawda mamo? Dlaczego jest on taki mały?
- Widzisz – odpowiedziała mama – w tym chlebie nieważna jest wielkość. Nie jest to chleb, który się je, by zaspokoić głód. To jest chleb dla serca, by stało się lepsze.
- Co to znaczy pytał Marcin?
- To znaczy, że potrzebny jest on po to, by ludzie żyli w pokoju i miłości. Ten chleb dał nam Pan Jezus, On sam się w nim ukrył. Pierwszy raz stało się to podczas Ostatniej Wieczerzy Pana Jezusa.”
Odpowiedzcie na pytania: 
- Jak chleb, w którym jest Pan Jezus, zmienia serce ludzi?
- Kto dał nam ten chleb?
Widzicie Kochane Dzieci, BIAŁY CHLEB – o którym słyszeliście w opowiadaniu, pozostawił ludziom Pan Jezus. Codziennie na Mszy św. ksiądz bierze biały chleb, wypowiada słowa, które kiedyś wypowiedział Jezus w czasie Ostatniej Wieczerzy, i chleb staje się Ciałem, a wino Krwią Pana Jezusa. W ten wyjątkowy sposób podczas Mszy  - obecny jest z nami Pan Jezus – właśnie w tym białym chlebie. Niesamowite prawda?







Jest taki jeden dzień w roku, kiedy to Pan Jezus „wychodzi” z kościoła pod postacią Chleba i zaprasza nas na wspólną wędrówkę ulicami miasta. Ten dzień to UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEGO CIAŁA I KRWI CHRYSTUSA – nazywana także Bożym Ciałem.
Aby bardziej przybliżyć Wam to święto zapraszam na film:
https://www.youtube.com/watch?v=sBAvzHfxB_w
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