Drodzy Rodzice

Jesteśmy już w grupie średniaków. Przypomnimy sobie zasady  wzajemnej współpracy, zgodnej zabawy i kulturalnego zachowania się . Wspólnie ustalimy kodeks przedszkolaka.
Szczególną uwagę zwrócimy na przestrzeganie zasad higieny i bezpieczeństwa związanych z obowiązującym stanem epidemiologicznym.
Poznamy zasady związane z ruchem drogowym i bezpieczną drogą do przedszkola. Dowiemy się na czym polega praca policjanta. Nauczymy się adresu swojego miejsca zamieszkania oraz  naszego przedszkola. Każdy z nas zapamięta numer 112 , poznamy również inne numery alarmowe, dowiemy się  w  jakich okolicznościach należy z nich korzystać. Przypomnimy sobie podstawowe figury geometryczne. Kształtować będziemy umiejętności dotyczące kierunków  w przestrzeni. Poznamy ciekawostki o warzywach i owocach. Będziemy wskazywać różnice między drzewami iglastymi liściastymi.
Nauczymy się kilku nowych  piosenek np. ,,Wielki rwetes i Basi’’, ,,Ale kolego’’. Podczas zajęć umuzykalniających będziemy rozwijać wyobraźnię muzyczną. Doskonalić będziemy sprawność manualną poprzez ćwiczenia grafomotoryczne oraz malowanie farbami, stemplowanie.
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Przedszkolaki z grupy Rybki
